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PAROLE DE VISITEURS

OBSERVATOIRE TOURISTIQUE

L'OFFICE DE TOURISME 
SUR LES RÉSEAUX SOCIAUX

abonnés

18 090
abonnés

18 367
+0.39% +16.18%

par rapport à janvier 2024

propriétés viticoles se sont
initialement inscrites, 

permettant de proposer

LES CHÂTEAUX DU JOUR

71

 70 châteaux
de permanence aux visiteurs

#MYSAINTEMILION
WWW.SAINT-EMILION-TOURISME.COM

2025

TOP 6 DES NATIONALITÉS ACCUEILLIES

DE NOS VISITEURS SONT 
FRANÇAIS !

65%

Parmi les 35% d'étrangers, le top 5 des
nationalités est :

DÉCOUVERTE DU SAINT-ÉMILIONNAIS
PAR LES VISITEURS

VISITES
PATRIMOINE

2 255
personnes

2 537 personnes en 2024
soit -11.12%

28
visites partenaires
réalisées par 
l'équipe de l'office
de tourisme

réunion, formation,
services &
accompagnements
partenaires 

4

Avis 5* de Xavier Dupac - janvier 2025 - Google

“On vient à St Emilion pour le vin, on repart
impressionné par l'église taillée dans le roc, la plus
grande d'Europe ! La visite guidée dure une heure
et inclut catacombes intéressantes et chapelle aux
fresques du XIIIe extraordinairement préservées.
On visite également la grotte où aurait vécu Saint
Emilion lui-même.”

nouveaux partenaires
ont rejoint l'office de
tourisme

Début des travaux de rénovation des
portes et fenêtres

Déménagement d’une partie de
l’équipe à la Maison du Vin le temps

des travaux (un Grand Merci à la
Maison du Vin et à son équipe pour

l’accueil 😊 !) 

Notre équipe de guides conseillers en
séjour a “mouillé sa chemise” pour
vérifier les sentiers de randonnées
pédestre et à vélo et mettre à jour

nos supports

Journée de brainstorming avec toute
l’équipe sur le plan actions durables

2025 de l’office de tourisme

Formation sur les sanctuaires
souterrains suite aux derniers travaux
d’investigation avec Pierre Régaldo 

pour l’équipe des guides 
conseillers en séjour 

 BOUTEILLES VENDUES EN
MOYENNE / JOUR

Quelques tendances de ces 3 dernières
années, recueillies grâce aux
questionnaires remplis par les vignerons à
la fin de leurs journées Châteaux du Jour : 

retour sur...
les châteaux du jour

156 120
QUESTIONNAIRES REMPLIS SUR

1196 DATES EN 2024

VISITEURS EN MOYENNE / JOUR

18 12

VISITEURS FRANÇAIS

54% 53%

Vous aussi, partagez-nous vos retours sur le
questionnaire en lien ici ! C’est très important !
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https://forms.gle/5UmJnGLAfVqFrecVA

